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YBaxkaeMnii AnekcaHap! BeposiTHee Bcero, 3TO OCTPHIY STUAUAUMUT. JleueHue agekBaTHOe. [Tocre
IIPOBEMIEHUS Kypca JiedeHusT HeoOX0oguMo cuenaTh KOHTponbHOoe Y3U u aHau3 Kposu Ha AT
(Mapkep Ha OHKO3a0oJieBaHKE SUYEK). BocIanuTenbHBIN MIPoLece He 00513aTeTbHO MOXKET OBITh
BBI3BaH MH(DeKIIUel, mepeqaoleiics MoJI0BEIM IyTeM (XOTS Yallle BCero Tak u ObiBaeT). [IpuyuuHoii
MOXKeT SIBNIAThCA OaHanbHas ¢ropa (KMHIIeYHas ajioyka, SHTEPOKOKK U [p.). [IlymMalo, YTO UCKATh
BMHOBATHIX He HAJl0, Haflo JeuynThCcs. Yepes 3-4 Hememnu Mmocjie IoCaeIHero nprueMa aHTuONOTUKOB
BaM c geBymko# Heo6xomumo caath aHanussl Ha I, Yoauu!



